Enavoinnrikd @¢poro OEDE 2011

OMOZXZI ONAIA

[ E

E AN AN A A O X

@[3

NTLIILNOGJLO®

NOXILAIVIVUMI

I'" TAZH HMEPHXIOY EIIA.A

MA®HMA EIAIKOTHTAX
AOMHMENOX ITPOI PAMMATIEMOX

AITANTHXEIX
OEMA A
Al. a) A
p =
Y X
0) >
g) A
A2, a) Yyohxo Biprio ogh. 63 (devTEPO TANIG1O).
B) Yyohxo Biprio ok, 46(mhaicto).
A3. ) 84
pp Q
iy
0) TRUE
Ad.
S1:=0;
P2:=1;
1:=0;
repeat
readIn(x);
case x MOD 2 of
0:SI:=S1+x;
1:P2:=P2 *x;
end;
1:=1t1;
until 1=20;

writeln(S1:10,P2:10);
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B2. EpgaviCovtot ot tiuéc 3.4,5.2.

B3. Apnm
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I'l.  program theme3;
var

a,b,c,max: real;
function f1(x,y,z: real): real;

var
max: real;
begin
max:=x;
if (y>max) then max:=y;
if (z>max) then max:=z;
f1:=max;
end;
begin
readln(a,b,c);
while (a<>b) OR (b<>c) OR (c<>a) do
begin
max:=fl(a,b,c);
writeln('O peyoaivtepog eivon ', max);
readln(a,b,c);
end;
end.
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I'2. program theme3b;
var
a,b,c,max: real;
procedure pl(x,y,z: real; var max: real);
begin
max:=x;
if (y>max) then max:=y;
if (z>max) then max:=z;

end;
begin
readln(a,b,c);
while (a<>b) OR (b<>c) OR (c<>a) do
begin
pl(a,b,c,max);
writeln('O peyoaivtepog eivon ', max);
readln(a,b,c);
end;
end.
OEMA A
program thema4;
var
n,sum,httes,nikes,i,a,b: integer;
edra: string;
begin
writeln('TIécot eivan ot avtimokotl ¢ opddag ;');
readIn(n);

sum:=0; {cOvoro Babuav }
httes:=0; { ot evtdc £dpag 1tTeg})
nikes:=0; {o1 extd¢ £dpag vikeg}
for 1:=1 to 2*n do
begin
writeln('Tnmedovyog 1 prroEevovuevoc');
readln(edra);
writeln('TIéca oeT kEPOIGE 0 YNIESOVY0Q));
readln(a);
writeln('TIéca oeT kEPOIGE 0 PrhoEevovuevoc');
readln(b);
if (edra='ENTOZ') then
begin
if (a>b) then
begin
if (a-b>1) then sum:=sum+3
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else sum:=sum+2;
end
else
begin
httes:=httes+1;
if (b-a=1) then sum:=sum+1
end
end
else
begin
if (a>b) then
begin
if (a-b=1) then sum:=sum+1
end
else
begin
nikes:=nikes+1;
if (b-a=1) then sum:=sum+2
else sum:=sum+3;
end;
end;
end;
writeln(sum:5, httes:5,nikes:5);
end.
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